
БУЧАНСЬКІ    НОВИНИ
Афіша | ТВпрограма | Кримінал | Інтерв`ю | Спорт | Бізнес | Традиції | Економіка | Регіональні новини

П
Е

Р
Е

Д
П

Л
А

Т
Н

И
Й

 I
Н

Д
Е

К
С

 0
8

0
3

4

 «Бучанські новини»– ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (04597) 48305 | buchanews@ukr.net 5 (880) 4 лютого 2022 року

Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Буча може стати 
Молодіжною столицею 
України-2023!

ОсобистістьКонкурс Консультація фахівця

Стор. 2 Стор. 10

Головна тема

Комунальні послуги

Стор. 4

Якісне постачання 
води на часі

Як діяти, 
коли тест 
на «корону» 
позитивний

Індекс видання

080341 місяць – 29,57 грн
3 місяці – 83,71 грн
6 місяців – 161,42 грн
1 рік – 316,84 грн

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах 

Стор. 7

Фізична культура 
майбутнього: вчителька-
новаторка Ірина 
Пасічник

Із сесійної зали

Генплан, звернення громадян, 
соціальні питання, звіт поліції
На засіданні чергової сесії Бучанської місь-
кої ради, яке провів Бучанський міський го-
лова Анатолій Федорук, депутати розгляну-
ли більше 140 питань порядку денного.

Продовження на стор. 21лютого Президент України Володимир 
Зеленський підписав Указ № 36/2022 «Про 

першочергові заходи щодо зміцнення оборо-
ноздатності держави, підвищення привабли-
вості військової служби в Збройних Силах 
України та поступового переходу до засад про-
фесійної армії», який має сприяти покращен-
ню обороноздатності держави і якості служби 
у Збройних силах України. 

Президент повідомив, що документ спрямо-
вано на підвищення рівня соціального забез-
печення українських військових, збільшення 
чисельності та зміцнення ЗСУ. Він передбачає 
збільшення виплат військовослужбовцям до 
рівня щонайменше трьох мінімальних зарплат; 
перехід України до засад професійної армії; 
розроблення концепції житлового забезпечен-
ня військовослужбовців, ветеранів та членів 
їхніх сімей; збільшення терміну дії контрактів; 
систему кар’єрного зростання офіцерів.

Також за три роки (2022 – 2025) планується по-
ступовий перехід до формування Збройних сил 
України на професійній основі. Зокрема, запро-
вадження моделі інтенсивної системи військової 
підготовки як можливої альтернативної форми 
проходження строкової служби та припинення 

призову громадян України на строкову військо-
ву службу з 1 січня 2024 року, – зазначено на офі-
ційній сторінці в мережі інтернет Президента 
України.

Володимир Зеленський акцентував на тому, 
що держава має захищати тих, хто захищає її. 
Він зазначив, що Україна цінує підтримку всіх, 
але має розраховувати насамперед на себе та 
своїх військових.

«У нашої Батьківщини є багато друзів, і ми 
їм дуже вдячні. Але у друзів є своя Батьківщина. 
Тож ніхто замість нас не побудує Україну, не 
захистить Україну, не збереже, не підніме її 
вгору», – сказав Президент.

У той же час не варто думати, що вже завтра 
розпочнеться війна і потрібно скуповувати греч-
ку, збирати речі і бути готовими до найгіршого. 
Хоч останнім часом в інформаційному просторі 
з’являється чимало повідомлень про негативний 
розвиток воєнного сценарію, варто зберігати 
спокій, не впадати у паніку, і слідкувати за офі-
ційними новинами компетентних органів.

Нещодавно Президент закликав українців 
мислити критично, логічно та позитивно, від-
різняючи чутки і фейки від реального стану 
речей.

«Вірте Україні. І знайте головне – наприкінці 
цього дня все, що вам дійсно потрібно і корисно 
знати, звучить коротко і просто: за минулу добу 
ситуація на сході України контрольована», – ска-
зав Зеленський у своєму зверненні 25 січня.

Задля миру в Україні
Українці –  миролюбна нація,  завжди 
обстоювали свою гідність і боролися 
за свободу. І не дозволять жодному 
загарбнику порушувати цілісність 
і суверенітет держави і посягати на 
незалежність рідної України. А для 
цього потрібно не лише бажання.

Володимир Зеленський
Президент України:
«Цей указ — це старт переходу України на 
професійну армію, цей указ — не тому що 
скоро війна, а для того, щоб скоро і надалі 
був мир, мир в Україні»

Актуально

Створено фонд захисних споруд 
цивільного захисту
Питанню, що робити в разі надзвичайної 
ситуації, приділяється детальна увага 
місцевої влади на зустрічах і нарадах. 

Зокрема, нещодавно очільниця секто-
ру муніципальної безпеки Світлана 

Грицаєнко розповіла про те, що створено 
фонд захисних споруд цивільного захисту.

Продовження на стор. 3
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Закінчення. Початок на стор. 1

28 голосів набрало питання щодо ухва-
лення  проєкту містобудівної доку-

ментації – «Внесення змін до Генерального 
плану міста Буча Київської області», в тому 
числі розділ «Охорона навколишнього при-
родного середовища» (Звіт про стратегічну 
екологічну оцінку), які відбулися 14 грудня 
2021 року. При цьому один депутат був про-
ти і один утримався. 

Питання після закінчення громадських 
обговорень розглядалося на засіданнях по-
годжувальної комісії упродовж двох днів.

Усі пропозиції та зауваження від землев-
ласників і громадськості було опрацьовано 
розробниками ДП «Діпромісто».

Також проєкт рішення детально опрацю-
вали на депутатських комісіях і погоджу-
вальній раді. 

Бучанська міська рада розглянула такі пи-
тання:
•	Про затвердження календарного плану ро-

боти Бучанської міської ради VIIІ скликан-
ня на  2022 рік;

•	Про стан законності, боротьби із зло-
чинністю, охорони громадського поряд-
ку та результати діяльності на території 
Бучанської міської територіальної гро-
мади Бучанським відділенням поліції №1 
Бучанського районного управління поліції 
ГУ НП в Київській області;

•	Про підсумки розгляду звернень грома-
дян, що надійшли до Бучанської міської 
ради у 2021 році;

•	Про внесення змін до рішення Бучанської 
міської ради № 116-5-VIII від 24.12.2020 
р. «Про затвердження Програми соціаль-
но-економічного розвитку Бучанської 
міської територіальної громади на 2021 – 
2023 роки» (зі змінами);

•	Про внесення змін до Програми відшко-
дування різниці між розміром тарифів на 
послугу з постачання теплової енергії та 
розміром економічно обґрунтованих ви-
трат на 2021-2022 рр.;

•	Про затвердження Положення про поря-
док надання адресної матеріальної допо-
моги жителям Бучанської міської терито-
ріальної громади;

•	Про роботу архівного відділу щодо забезпе-
чення зберігання документів, що мають міс-
цеве значення та здійснення управління ар-
хівною справою і діловодством на території 
Бучанської міської територіальної громади;

•	Про вирішення питань регулювання зе-
мельних відносин громадян, підприємств, 
установ та організацій.

Ухвалено низку інших важливих рішень.
Пресслужба БМР

Із сесійної зали

благоустрій

Черговий зимовий «екзамен» 
Комунальні підприємства Бучанської 
МТГ готові в цілодобовому режимі 
працювати в населених пунктах гро-
мади. 

Увідділі благоустрою Бучанської місь-
кої ради нагадують про необхідність 

прибирати закріплені території власникам 
закладів торгівлі, ресторанного бізнесу, по-

бутового обслуговування, керівникам уста-
нов і організацій. Маємо багато позитивних 
прикладів, коли осторонь не залишаються, 
проте є й негативні моменти.

Бучанський міський голова  
Анатолій Федорук:

Територіальна громада міста Буча отри-
мала новий генеральний план – депутати 
всіх фракцій 28 голосами підтримали доку-
мент, що пройшов всі передбачені законом 
процедури.

Вважаю, що Буча отримала збалансо-
ваний містобудівний документ на най-
ближчі 10 років. Важливо, що це відбулося 
завдяки співпраці між активною громадсь-
кістю, що брала участь і в робочій комісії, 
і поза нею, бізнесом, який веде господарську 
діяльність на території нашої громади, 
виконавчою владою та депутатами.

Також добре, що між фракціями, політич-
ними партіями не було якогось непорозу-
міння, категоричності в тому що «ні, ми 
не будемо голосувати і взагалі нам генплан 
не потрібен». Бо кожен населений пункт, а 
місто Буча тим більше, має мати місто-
будівний документ у вигляді актуального 
генерального плану. 

Наступний крок – це зонінг міста, над 
яким ми вже починаємо працювати.  Ще 
одне важливе питання, пов’язане з реаліза-
цією цього генерального плану – це розроб-
ка детальних планів територій. 

Ми маємо бути готові, що фактично 
кожну сесію, з огляду на потреби, будемо 
давати дозвіл на розробку детальних пла-
нів, бо пересвідчилися в тому, що відповідь 
на деталізоване питання, яке хвилює на-
ших громадян-виборців, можна отримати 
лише через розробку містобудівної доку-
ментації, яка проходить повну процедуру 
– громадські слухання, обговорення, експер-
тизи тощо.

Генплан, звернення громадян, соціальні 
питання, звіт поліції

Свою думку щодо цього питання 
до голосування висловили 
депутати Бучанської міської ради

Секретар БМР Тарас Шаправський:
– Якщо порівняти той проєкт генплану, 

який був до громадських слухань і після, це 
два абсолютно різні документи. Хочеться 
подякувати активній громадськості і де-
путатам, які долучилися, і ми максималь-
но доопрацювали і зробили якісний ком-
промісний продукт.

Закон про регулювання містобудівної ді-
яльності говорить про те, що генеральний 
план – це збалансування державних інте-
ресів, громадських інтересів та інтересів 
власника. На погоджувальній комісії саме 
такого критерію ми намагалися дотриму-
ватися по кожному зверненню. 

Катерина Українцева:
– Я хочу зауважити, що депутати нашої 

фракції дуже ретельно взяли участь в оп-
рацюванні цього містобудівного докумен-
та. Ми приймали багато звернень від гро-
мадян щодо необхідності врахування їхніх 
інтересів. Слід зауважити, що дуже багато 
таких зауважень дійсно було враховано, за 
що ми вдячні членам погоджувальної комі-
сії, які взяли участь в обговоренні.

Лариса Матюшенко:
– Проведена робота відповідає всім нор-

мативним документам. Було надано мож-
ливість кожному сказати своє слово, але 
остаточне рішення приймала погоджу-
вальна комісія, яка складалася теж із чле-
нів нашої громади. Це все свідчить, що в 
цьому питанні було досягнуто повної де-
мократії. Я дуже рада, що ми всі розуміє-
мо: на 100 відсотків генплан не може задо-
вольнити абсолютно всіх. 

Олег Цимбал:
– Я повторюю: у центрі міста є прекрас-

ний сучасний стадіон на території ліцею 
№ 9 (Бучанська українська гімназія, – ред.). 
24/7, будь ласка, приходьте, займайтеся, 
оздоровлюйтеся.

Хроніка недільного сніжного дня 
30 січня

17 одиниць техніки із самого ранку працю-
ють у громаді: складні ділянки доріг, тротуа-
ри розчищають від снігу, який приніс циклон. 
Снігопад припинився ненадовго.
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конкурс

Буча може стати Молодіжною 
столицею України-2023!
Організатори всеукраїнського конкурсу 
опублікували список міст, які вийшли у фі-
нал. Серед них і наше рідне місто.

Невдовзі міста-переможці отримають листи 
із завданнями, інструкціями та терміна-

ми виконання робіт, аби успішно продовжити 
участь у конкурсі.

Список фіналістів конкурсу Молодіжна сто-
лиця України-2023:

Буча
Вінниця
Івано-Франківськ 
Луцьк 
Маріуполь 
Миколаїв 
Полтава 
Ужгород 
Умань 
Чернівці
«Вітаємо команди цих міст із виходом у фі-

нал! Ви дуже круті та амбітні! – поділилися 
враженнями організатори конкурсу. – Ви роби-
те свою громаду кращим місцем для проживан-
ня й розвитку молоді».

Хочемо відміти, що такий потужний резуль-
тат у Бучі на конкурсі України маємо завдя-
ки спільній роботі співробітників Бучанської 
міської ради, а саме відділу культури, наці-
ональностей та релігій, відділу економічно-
го розвитку та інвестицій, відділу молоді та 
спорту, відділу освіти, Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука і його заступника 
Сергія Шепетька разом із Молодіжною радою 
Бучанської МТГ і громадською організацією 
«Свідома Бучанська Громада».

«Пишаюсь нашим містом! – зазначила 
Катерина Цип’ящук, членкиня ГО «Свідома 
Бучанська Громада». – В нас була потужна ко-
манда з написання заявки. Приємно бути до-
тичною до такого проєкту». 

Конкурс Молодіжна столиця України ор-
ганізовано Міністерством молоді та спорту 
України, Ukrainian Institute for International  
Politics, National Youth Council of Ukraine - 
NYCUkraine за підтримки Hanns Seidel Stiftung 
Ukraine.

Молодіжна
столиця
України

спорт

Триває набір у секції для дітей
У бучанському спорткомплексі «Акаде-
мія спорту» дівчатка і хлопчики мають 
можливість займатися баскетболом. А 
для юних леді також є заняття чирлі-
дингом.

До речі, у баскетбольній академії з 
дітьми 2010-2015 років народження 

працює заслужений тренер України, ек-
снаставник збірної України з баскетболу, 
багаторазовий чемпіон і володар Кубку 
України Віталій Лебединцев.

Розклад занять: вівторок, четвер, 16:45-
19:00 год.

Запис можливий за номером телефону: 
+38 (050) 390 04 10

Також продовжується набір в секцію з 
чирлідингу серед дівчаток 5-10 років.

Заняття відбуваються у понеділок, вівто-
рок, четвер, з 16:00 до 19:30.

Адреса: м. Буча, вул. Шевченка, 14.

◆◆ Луб’янка 

Бібліотека і малюки
До Луб’янської бібліотеки завітали 
хлопчики і дівчатка з дитячого садка 
«Волошка». Малеча вперше знайомила-
ся із книгозбірнею, її читальною залою 
та багатьма полицями з великою кількі-
стю яскравих книжок. 

Маємо надію, що перше враження було 
приємним, тож  сприятиме бажанню 

дітвори знайомитися із неповторним і ці-
кавим світом літератури.

«Безмежна сила книги. Без неї людина слі-
па, адже з дитячих літ книжка допомагає 
зрозуміти світ, що нас оточує, вона розпо-
відає нам історію рідного краю, звичаї, тра-
диції… – впевнена бібліотекарка Тетяна 
Трепез. – Книга  – мудрий друг і порадник, 

вона, не вміючи говорити, розповідає нам 
про пригоди і подорожі, про чудеса, про 
навколишній світ».

Після таких слів відразу хочеться взяти 
книжку, одну, другу і читати, читати, чи-
тати…

Закінчення. Початок на стор. 1
«Для укриття населення Бучанської гро-

мади від надзвичайних ситуацій техноген-
ного, природного та воєнного характеру 
створено фонд захисних споруд цивільного 
захисту, який включає сховища цивільного 
захисту, підвальні приміщення житлових 
будинків та інші споруди підземного про-
стору, які можуть бути використані для 
укриття населення, – наголосила Світлана 
Грицаєнко. – Організації та власники за-
значених споруд, у разі необхідності, забез-
печать вільний доступ для укриття».

Цей фонд включає: 
•	сховища цивільного захисту; 
•	підвальні приміщення житлових будинків; 
•	 інші споруди підземного простору, які 

можуть бути використані для укриття 
населення. 
Зазначається, що балансоутримувачі цих спо-

руд проінформовані про те, що мають проін-
спектувати їх і за необхідності привести до ладу.

Вичерпну інформацію, як діяти в умовах 
надзвичайної ситуації, першочергові дії 
у разі загрози та рекомендації населенню 
щодо укриття у захисних спорудах, а також 
про місця укриття, розміщено на офіцій-
ному  сайті Бучанської міської ради у розділі 
«Правила безпеки у надзвичайних ситуаці-
ях». З якою варто ознайомитися кожному. 

У той же час в БМР наголошують: збері-
гайте спокій!

Окрім того, із початку 2022 року набув 
чинності закон про територіальну оборону. 
Він врегульовує питання розвитку терито-
ріальної оборони, організації руху опору та 
відповідної підготовки українців до націо-
нального спротиву. Зараз триває набір під-
розділів тероборони.

Створено фонд захисних 
споруд цивільного захисту

Актуально

◆◆ Мироцьке 

Мистецький тиждень
Учні гімназії взяли участь у багатьох 
цікавих творчих заходах, які сприяли 
розвитку інтересу дітей до мистецтва, 
бажанню творити, пізнавати прекрасне.

Вчитель образотворчого мистецтва 
Самойленко К.А. та вчитель зарубіж-

ної літератури Гриценко О.Г. організува-
ли та провели з дітьми:
•	гру «Знайди 10 відмінностей»;
•	фанти від сніговика Олафа;
•	художній калейдоскоп  «Сніговик. 

Історія виникнення. Символ зими та 
Нового року»;

•	виготовлення подарункового сніговика;
•	творчу роботу на тему «Кольори весел-

ки моєї душі»;
•	створення «Браслетів гарного настрою»;
•	«Оживи картину».

Увесь цей час учні малювали, дізнавали-
ся щось нове про мистецтво та творили 
від душі.
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4 Комунальні послуги

Зметою надання якісних послуг з централізованого во-
допостачання та централізованого водовідведення жи-

телям населених пунктів Бучанської міської територіальної 
громади, рішенням Бучанської міської ради від 23.12.2021 
р. № 2796-26-VIII «Про визначення надавача послуг з цен-
тралізованого водопостачання та централізованого водо-
відведення в Бучанській міській територіальній громаді», 
уповноважено комунальне підприємство «Бучасервіс» 
Бучанської міської ради на виконання послуг з централізо-
ваного водопостачання та централізованого водовідведен-
ня в населених пунктах Бучанської міської територіальної 
громади з 01.03.2022 року.

КП «Бучасервіс» має намір встановити новий тариф на 
послугу з централізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення в наступних розмірах:

−− централізоване водопостачання – 11, 21 грн за 1 куб. м 
(з ПДВ);

−− централізоване водовідведення  – 18, 89  грн за 1 куб. м 
(з ПДВ).
На виконання п.п. 3,5 Порядку інформування споживачів 

про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з об-
ґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господарства України від 05.06.2018р. 
№130, повідомляємо щодо загального розміру планованого 
тарифу, його структури, за посиланням: 

Пропозиції щодо тарифу на послугу з централізовано-
го водопостачання та централізованого водовідведення 
приймаються за адресою підприємства: 08292, Київська 
область, м. Буча, вул. Енергетиків, буд. 2 – Комунальне 
підприємство «Бучасервіс» Бучанської міської ради в пись-
мовій формі, або в електронному вигляді за електронною 
скринькою: buchaservice@bucha-rada.gov.ua

При поданні пропозицій та зауважень у темі листа необ-
хідно написати: «Зауваження і пропозиції щодо тарифу на 
послугу з централізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення», а також вказати зворотні контакти 
( прізвище, ім’я та по батькові, адреса, контактний телефон/
факс, e-mail).

Пропозиції та зауваження приймаються до 13 лютого 
2022 року.

Пропозиції, які надійшли на адресу підприємства, або на 
електрону скриньку, без зазначення зворотного зв’язку не 
розглядаються .

Плата за абонентське обслуговування
Пунктом п. 11 ч.1 ст. 1 Закону України «Про житлово-ко-

мунальні послуги» (з урахуванням змін, внесених Законом 
України від 03.12.2020 № 1060) встановлено одне з нововве-
день - це плата за абонентське обслуговування, яка нарахо-
вується при наданні послуг. 

Плата за абонентське обслуговування - це платіж, який 
споживач сплачує Товариству за індивідуальним догово-
ром про надання комунальних послуг у багатоквартирному 
будинку для відшкодування витрат, пов’язаних з укладен-
ням договору, здійснення розподілу обсягу спожитих по-
слуг між споживачами, нарахуванням та стягненням плати 
за спожиті послуги, обслуговуванням та заміною вузлів 
комерційного обліку води (у разі їх наявності у будівлі спо-
живача), а також за виконання інших функцій, пов’язаних з 
обслуговуванням виконавцем абонента за індивідуальним 
договором (крім обслуговування та поточного ремонту 
внутрішньо будинкових систем водопостачання та водо-
відведення).

Відповідно до ч. 5 ст. 13 Закону України «Про житло-
во-комунальні послуги) плата виконавцю комунальної 
послуги за індивідуальним договором про надання кому-
нальної послуги, що є публічним договором приєднання, 
складається з:

−− плати за послугу, що розраховується виходячи з розміру 
затверджених цін/тарифів на відповідну комунальну по-
слугу та обсягу спожитих комунальних послуг, визначе-
ного відповідно до законодавства;

−− плата за абонентське обслуговування, яка не може пе-
ревищувати граничний розмір, визначений Кабінетом 
Міністрів України.
Отже, плата за абонентське обслуговування є складовою 

частиною ціни публічного індивідуального договору про 
надання послуг з централізованого водопостачання та цен-
тралізованого водовідведення та відповідно істотною умо-
вою такого договору. 

Плата за абонентське обслуговування по договору/осо-
бовому рахунку на місяць (для будинків, у яких встанов-
лений вузол комерційного обліку) становитиме 15,36грн з 
ПДВ.

Плата за абонентське обслуговування по договору/осо-
бовому рахунку на місяць (для будинків, у яких відсутній 
вузол комерційного обліку) становитиме 34,70грн з ПДВ.

№ п/п Статті витрат Одиниця 
виміру

Вартість в місяць:

 для абонентів в багатоквартирних 
будинках яких наявний вузол 

комерційного обліку

 для абонентів в багатоквартирних 
будинках яких вуідсутній вузол 

комерційного обліку

1 Заробітна плата працівників абонентського відділу грн. 7,1350 7,1350
2 Резервні кошти відпусток грн. 0,5946 0,5946
3 ЕСВ грн. 1,7005 1,7005
5 Повірка вузла комерційного обліку - 1 раз на 4 роки грн. 0,4167 1,0267

6 Встановлення вузла комерційного обліку (окупність 
лічильника - 4 роки) грн. 0,0000 15,8310

7 Загальновиробничі витрати - 30/ 10% грн. 2,9540 2,6288
  Разом без ПДВ грн. 12,8007 28,9164
  ПДВ грн. 2,5601 5,7833
  ВСЬОГО: грн. 15,3609 34,6997

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір встановлення тарифу на послугу з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 

що будуть надаватись КП «Бучасервіс» на території Бучанської міської територіальної  громади з 01.03.2022 року
Якісне Постачання води на часі
З 1 березня 2022 року, відповідно до рі-
шення сесії Бучанської міської ради № 
2796-26-VIII  від 23 грудня 2021 року, КП 
«Бучасервіс» надаватиме послуги з цен-
тралізованого водопостачання та водо-
відведення. 

Таким чином, бучанське підприємство 
замінить КП «Ірпіньводоканал», КП 

«Бородянкатеплопостачання» та ПКПП «Тепло
комунсервіс» на території населених пунктів 
Бучанської громади.

– Питання створення власного водокана-
лу для Бучанської громади назріло вже давно: 
фактично щодня я отримую багато скарг від 
жителів на неякісне надання водопостачання 
з боку КП «Ірпіньводоканал» та інших надава-
чів цієї послуги, – повідомив Бучанський місь-
кий голова Анатолій Федорук.

Більше того, окрім чергового підняття тари-
фів «Ірпіньводоканал» багато років не інвесту-
вав коштів у розвиток мереж на території на-
шої громади, додав Анатолій Петрович. Усе, що 
будувалось і реконструйовувалось за останніх 
10 років, здійснено за кошти місцевого бюдже-
ту Бучанської громади або забудовників в ра-
хунок пайової участі.

– Істерія, яку поширює КП «Ірпіньводоканал» 
щодо так званих «незаконних дій» чи рішень 
Бучанської міської ради, не має нічого спільного 
з дійсністю, – запевнив міський голова. 

Варто знати, що КП «Бучасервіс»:
•	має ліцензію на право провадження гос-

подарської діяльності з централізованого 
водопостачання та централізованого водо-
відведення на території Київської області, 
видану розпорядженням голови Київської 
обласної державної адміністрації від 
27.04.2021 року № 240;

•	 отримало дозвіл на спеціальне водокористу-
вання № 186/КВ/49д-21 від 21.12.2021 року;

•	 внесено до реєстру суб’єктів природних мо-
нополій у сферах теплопостачання, центра-
лізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення НКРЕКП;

•	має в постійному користуванні матеріаль-
но-технічну базу в місті Буча, а також ко-
мунальну техніку (екскаватори, каналопро-
мивочні та мулососні машини, автомобілі 
аварійних служб тощо).
– Хочу повідомити, що КП «Ірпінь

водоканал» не є власником жодного об’єкта чи 
споруди водопостачання та водовідведення в 
межах Бучанської громади, оскільки їх закон-
ним власником є наша територіальна грома-
да, а речове право на ці об’єкти зареєстровано 
в реєстрі речових прав», – роз’яснив Анатолій 
Федорук і додав:

– Будь-які спроби з боку посадових осіб 
КП «Ірпіньводоканалу» щодо перешкоджан-
ня законній господарській діяльності КП 
«Бучасервіс» будуть знаходити правову оцін-
ку шляхом звернення до судових та правоохо-
ронних органів.

Усе лише починається!

Усі дозвільні документи для 
надання якісних послуг КП 
«Бучасервіс» має, а право ко-
мунальної власності на всі 

мережі і комунікації водопостачання зареє-
стровано за Бучанською громадою. Ми прин-
ципово реагуватимемо на будь-які спроби 
перешкоджання законній господарській ді-
яльності КП «Бучасервіс» у сфері водопоста-
чання і водовідведення.

Секретар Бучанської  
міської ради  
Тарас Шаправський:
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Понедiлок, 7 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:50,18:20 XXIV зимовi 
Олiмпiйськi iгри 2022 (Пекiн, 
Китай)
10:20,17:00 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
18:00,21:00,0:00,5:35 Новини
21:30 Доба Олiмпiйських iгор
21:45 «Зворотнiй вiдлiк»
23:30 Перша шпальта
0:25,2:20,5:30 Погода
0:30 Д/с «Тваринна зброя»
1:25 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»
1:55 Земля, наближена до 
неба
2:25 Д/ф «Гiдра»
3:40 UA:Фольк. Спогади
4:35 Енеїда

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:
45,19:30 «ТСН»
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдо-
мих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «Крила кохання»
20:35 Т/с «Папiк»
21:50 Т/с «Дiм Бобринських»
22:50 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня»
23:00 «Твiй вечiр»
0:00 «Голос країни 12»
2:30 «Вражаючi iсторiї ТСН»

Iнтер
6:05,22:00 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «Ранок з 
Iнтером»
10:05,18:00,19:00,3:10 «Сто-
сується кожного»
12:25 Х/ф «Моє дiамантове 
розлучення»
14:10,15:05 «Речдок»
16:05 «Чекай на мене. 
Україна»
17:40 «Новини»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Провiнцiал»
23:45 Х/ф «Пiдозри мiстера 
Уїчера: За межею пристой-
ностi»
1:35 Т/с «Той, хто не спить»
2:40 «Подробицi» - «Час»
4:05 М/ф
4:55 «Телемагазин»

ICTV
5:15 Скарб нацiї
5:25 Еврика!
5:30 Служба розшуку дiтей
5:35,10:05 Громадянська 
оборона
6:30 Факти тижня
8:45 Факти. Ранок
9:10,19:20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
10:45 Х/ф «Максимальний 
ризик»
12:45,15:45 Факти. День
13:15,16:25 Т/с «Коп з мину-
лого»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20,1:45 Прихована не-
безпека
21:25 Т/с «Пес»

22:40 Свобода слова
0:00 Х/ф «Примарний 
шторм»
2:45 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:10 Kids` Time
6:00 М/с «Том i Джерi»
7:15 Орел i решка
9:15 Т/с «Мерлiн»
10:05 Х/ф «Пiрати Карибсько-
го моря: На дивних берегах»
13:00 Х/ф «Пiрати Карибсько-
го моря: Помста Салазара»
15:40 Т/с «Будиночок на 
щастя»
20:00 Хто зверху? (12+)
22:00 Х/ф «Пiкселi»
0:10 Х/ф «Пташка на дротi»
2:35 Служба розшуку дiтей
2:40 Зона ночi

СТБ
5:50 Т/с «Комiсар Рекс»
8:50,11:50 Битва екстрасен-
сiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiк-
на-Новини
13:10,14:50 Т/с «Слiпа»
15:45,18:05 Т/с «Слiд»
19:05 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «Папаньки»
23:05 Т/с «Доньки-матерi»
1:40 Хата на тата. (12+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Украї-
ною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
10:30 Т/с «Вiд любовi до 
ненавистi»
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна 
полiцiя»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Надiя»
23:10,2:00 Т/с «Сонячний 
листопад»
1:30 Телемагазин
2:45 Гучна справа
3:40 Реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi
12:00 Київ. Вдень
18:00 Київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45,6:00 NewsRoom. 
Головне
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
0:00 Київ. Вночi

Вiвторок, 8 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:25,18:20,22:00 XXIV 
зимовi Олiмпiйськi iгри 2022 
(Пекiн, Китай)
9:50,17:00 Студiя Олiмпiйськi 
iгри
18:00,21:00,0:30,5:25 Новини
21:40 Доба Олiмпiйських iгор
0:00 Бiгус Iнфо
1:00 Погода
1:05 Д/с «Тваринна зброя»
2:00 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»
2:25 Земля, наближена до 
неба
2:40 Д/ф «Вiйна на нульовому 
кiлометрi»

3:35 UA:Фольк. Спогади
4:30 Енеїда

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:
45,19:30,4:25 «ТСН»
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдо-
мих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «Крила кохання»
20:35 Т/с «Папiк»
21:50 Т/с «Дiм Бобринських»
22:50 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня»
23:00 «Твiй вечiр»
0:00 Комедiя «Сусiди: На 
стежцi вiйни»
1:55 «Вражаючi iсторiї ТСН»

Iнтер
5:25,22:00 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «Ранок з 
Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 Х/ф «Французький 
жиголо»
14:25,15:25 «Речдок»
16:25 «Речдок. Особливий 
випадок»
17:40 «Новини»
18:00,19:00,3:10 «Стосується 
кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Провiнцiал»
23:45 Х/ф «Код 8»
1:30 Т/с «Той, хто не спить»
2:40 «Подробицi» - «Час»
4:05 М/ф
4:50 «Телемагазин»

ICTV
3:45 Скарб нацiї
3:55 Еврика!
4:00 Факти
4:35,20:20,2:20 Громадянська 
оборона
6:30 Ранок у великому мiстi

8:45 Факти. Ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
10:10 Прихована небезпека
11:45,13:25 Х/ф «Колонiя»
12:45,15:45 Факти. День
14:10,16:25,22:40 Т/с «Ню-
хач»
16:45,21:25 Т/с «Пес»
17:50 Т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
0:45 Х/ф «Лейк Плесiд: Озеро 
страху»
3:05 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:35 Kids` Time
6:00 М/ф
6:10 М/с «Том i Джерi»
7:40 Орел i решка
9:50 Т/с «Мерлiн»
12:45 Дiти проти зiрок
14:05 Х/ф «Дракула»
16:00,20:00 Хто зверху? (12+)
18:00 Т/с «Будиночок на 
щастя»
22:10 Х/ф «Однокласники»
0:25 Х/ф «Однокласники 2»
2:20 Вар`яти. (12+)
2:45 Зона ночi

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома»
6:15 Т/с «Комiсар Рекс»
9:30,11:50 Битва екстрасен-
сiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiк-
на-Новини
13:10,14:50 Т/с «Слiпа»
15:40,18:05 Т/с «Слiд»
19:05 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «Папаньки»
23:05 Т/с «Доньки-матерi»
1:40 Хата на тата. (12+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Украї-
ною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:15 Iсторiя одного злочину. 
(16+)

14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна 
полiцiя»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Надiя»
23:10,2:00 Т/с «Сонячний 
листопад»
1:30 Телемагазин
2:45 Гучна справа
3:40 Реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi
12:00 Київ. Вдень
18:00 Київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45,6:00 NewsRoom. 
Головне
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
0:00 Київ. Вночi

Середа, 9 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:50,18:20,22:00 XXIV 
зимовi Олiмпiйськi iгри 2022 
(Пекiн, Китай)
10:10,17:00 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
18:00,21:00,0:30,5:25 Новини
21:40 Доба Олiмпiйських iгор
0:00 Перша шпальта
1:00 Погода
1:05 Д/с «Тваринна зброя»
2:00 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»
2:25 Земля, наближена до 
неба
2:40 Д/ф «Замiнованi вiрнi-
стю»
3:35 UA:Фольк. Спогади
4:30 Енеїда

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:
45,19:30,4:25 «ТСН»
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдо-
мих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»

17:10 Т/с «Крила кохання»
20:35 Т/с «Папiк»
21:50 Т/с «Дiм Бобринських»
22:50 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня»
23:00 «Твiй вечiр»
0:00 Комедiя «Сусiди 2»
1:50 «Вражаючi iсторiї ТСН»

Iнтер
5:20,22:00 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «Ранок з 
Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 Х/ф «Позбав мене вiд 
сумнiвiв»
14:30,15:30 «Речдок»
16:25 «Речдок. Особливий 
випадок»
17:40 «Новини»
18:00,19:00,3:10 «Стосується 
кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Провiнцiал»
23:45 Х/ф «Присвячений»
1:30 Т/с «Той, хто не спить»
2:40 «Подробицi» - «Час»
4:05 М/ф
4:45 «Телемагазин»

ICTV
3:40 Скарб нацiї
3:50 Еврика!
3:55 Служба розшуку дiтей
4:00 Факти
4:35,10:10 Громадянська 
оборона
6:30 Ранок у великому мiстi
8:45 Факти. Ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
11:10,13:25 Х/ф «Втеча задля 
порятунку»
12:45,15:45 Факти. День
14:05,16:20,22:45 Т/с «Ню-
хач»
16:40,21:25 Т/с «Пес»
17:50 Т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20,2:45 Секретний фронт

4 лютого 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 7–13 лютого 2022 року
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6 ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Цікава історія
Наприкінці січня у Гаврилівському за-
гальноосвітньому закладі пройшов 
тиждень історії, протягом якого завжди 
влаштовують багато активностей, і учні 
проводять час цікаво й пізнавально. 

Адже одна річ вчити предмет у класі та 
під час виконання домашнього завдан-

ня, і зовсім інша – взяти участь в інтелек-
туальних змаганнях, першому згадати не-
обхідну інформацію чи почути її від своїх 
однокласників або суперників, які цього 
разу виявилися спритнішими. У будь-яко-

му випадку такі знання запам’ятовуються 
краще. Так ще й захопливо проведений час.

Вчителі Юлія Володимирівна Луцишина 
та Ірина Олександрівна Карпік підготували 
і провели такі заходи: 

Інтелектуальна гра-змагання знавців іс-
торії України «Перший мільйон» у 5-А та 
5-Б класах;

Гра «Історичне доміно», 9-А клас, у якому 
І місце отримала команда «Братство тара-
сівців», ІІ місце дісталося команді «Соціал-
демократи».

Екскурсії «Гаврилівка історична», «Листи 
з фронту» (7-Б, 8 та 9-А клас) у шкільному 
музеї.

Історична гра «Знавці історії» (7-Б клас).

Гаврилівка 

Векспозиції було представлено більше трид-
цяти дитячих робіт – це вишиті картини 

з досить цікавими сюжетами. На них можна 
було побачити казкових персонажів, тварин, 
сніговиків, новорічні дзвіночки та кульки.

– Вишивка – це наше народне, це в наших 
генах, – розповідає керівник гуртка Світлана 
Федірко. –  Багато дітей приходять з явним 
талантом і я завжди запитую, хто в їхній 
сім’ї вишиває. Часто це, наприклад, бабуся, 
а мама – ні. 

Більшість робіт створена учнями молод-
ших класів Ворзельської школи №10.

– Я підготувала мамі і татові на Новий рік 
подарунок, вишитий власноруч, – ділиться 
юна вихованка гуртка. Дівчинка розповідає, 
що їй дуже подобаються ці заняття, а батьки 
залишились задоволені презентом.

Гурток відвідують не тільки дівчатка. Тут за-
ймаються і хлопці, адже це дійсно цікаво всім. 

Загалом це перша виставка в дітей, адже 
гурток «Вишиванка» працює у Ворзельській 
школі тільки рік. Уроки проходять двічі на 
тиждень у приміщенні навчального закладу.

Зі слів пані Світлани, діти в основному ви-
шивають подарунки до свят: дня Святого 
Валентина, 8 Березня, до Великодня чи дня 
народження.

Сама жінка за фахом інженер-енергетик , 
але за покликанням майстер художньої ви-
шивки.

– Надихнула на вишивку мене моя сестра, 
вона вишивала змалечку, а я тільки спогля-
дала. Потім, коли підросла, стала пробува-
ти. Я не мала бажання тільки вишивати, а 
так склались обставини, що мені запропону-
вали стати керівником гуртка, і я погоди-
лась. Тоді я й знайшла втіху у вишивці.

Світлана Сильвестрівна каже, що займа-
ється з дітками вже більше двадцяти років і 
впевнена: якби дітей не любила, то не стала 
б цього робити.

- Я ніколи не мріяла бути педагогом  і не 
вважаю себе вчителем, а більше хочу бути 
другом.

Гурток у ворзельській школі працює не так 
давно, але учні встигли вишити багато робіт. 
Щоб усі охочі могли побачити дитячу твор-
чість, Світлана Федірко організувала вистав-
ку в «Уваровському домі».

Записала Ірина Паясь

СПОРТ

Юні волейболістки Бучі – 
бронзові призери
У зимовому турнірі з волейболу серед 
дівчат 2008 р.н. та молодших, що від-
бувся у Чернігові, взяла участь команда 
Бучанської дитячо-юнацької спортив-
ної школи.

Після двох днів боротьби за першість 
наші дівчата посіли третє призове місце. 

Волейболістки досягли такого чудового ре-
зультату завдяки наполегливим тренуванням 
під керівництвом викладача Ірини Чмут.

«Втомлені за два дня ігор, але щасливі, ді-
вчата повертаються з міста Чернігова з ІІІ 
місцем, – розповіли про подію у Бучанській 

ДЮСШ. – У турнірі брало  участь шість 
міст. Пишаємося красунями та трене-
ром-викладачем Іриною Чмут».

Творчість

Доля моя вишивана
У Ворзельському музеї історії та культу-
ри «Уваровський дім» пройшла виставка 
робіт вихованців гуртка «Вишиванка» Бу-
чанського центру позашкільної роботи.
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Фізична культура майбутнього: 
вчителька-новаторка Ірина Пасічник
Ірина Леонідівна Пасічник – учителька фізичної культури, основ здоров›я, захисту 
України у Бучанській школі №2. Кандидат в майстри спорту зі спортивного орієнту-
вання, має перший розряд з легкої атлетики.
Шлях до спорту

Коли ще дівчині не виповнилось і п›яти 
років, батьки Ірини вирішили віддати її на 
тренування з фігурного катання. 

– Пам’ятаю, як  самостійно їздила вранці 
після сніданку прямо з дитячого садочка на 
тролейбусі шість зупинок і поверталась під 
час обіднього сну, – розповідає жінка.

Сама Ірина Леонідівна родом із Запоріжжя, 
де й виросла. 

– Кар’єри фігуристки не вийшло тільки че-
рез те, що Палац спорту, в якому я тренува-
лась, закрили на ремонт. Через півтора року 
він почав функціонувати, але мені сказали, 
що я вже не підходжу за віком. Вважалось,що 
фігурним катанням професійно потрібно за-
йматись із самого малечку.

Але дівчина не покинула спорт і пов’язала 
з ним все своє життя.

Пані Ірина з великою любов›ю згадує 
свою вчительку фізичної культури і впевне-
на, що саме вона зацікавила, змогла навчи-
ти. Дівчина полюбила спорт настільки, що 
з’явилось бажання отримати таку саму про-
фесію.

Вища освіта
У житті не все так, як плануєш. У пані 

Ірини теж сталось так, що коли вона закін-
чила школу і потрібно було вступати у виш, 
вона отримала серйозну травму. До екзаме-
нів за спортивним напрямом її не могли до-
пустити, і дівчина вирішила поки йти пра-
цювати піонервожатою у свою школу. Але 
мама Ірини Леонідівни була категорично 
проти.

– Поруч з педінститутом, де вчили на омрі-
яного педагога фізкультури, розташовувався 
машинобудівний інститут і я, щоб не гніви-
ти маму,вступила туди. Хотіла провчитись 
рік і перевестись, але навчання та нові друзі 
мені сподобались, і так я закінчила разом з 
усіма.

Робота
У рідному Запоріжжі зупиняли заводи та 

виробництво і, шукаючи роботу, родина 
Ірини Пасічник переїхала до Бучі, де спочат-
ку влаштувався її чоловік. Син вчительки 
змалечку професійно займався стрибками у 
воду, тому після переїзду з рідного міста на-
вчався в Києві. А з молодшою донькою Ірина 
попрямувала до Бучанської ДЮСШ, яку не-
щодавно відкрили. І там, крім  спортивного 
гуртка для доньки, пані Пасічник отримала 
набагато більше – улюблену роботу.

На той час вона не мала фахової освіти, а 
тільки спортивне звання, тому змогла отри-
мати пів ставки тренером загальної фізичної 
підготовки, а через шість місяців їй запропо-
нували вакантне місце вчителя фізкультури 
у нині рідній Бучанській школі №2. Це був 
2004 рік. З часом Ірина Леонідівна отримала 
вищу педагогічну світу. І вже 18 років вона 
працює у цьому закладі.

Вчителювання
Крім звичних для усіх уроків фізичної 

культури та основ здоров’я Ірина Леонідівна 
викладає захист України.

– Мета цього предмета – формування у мо-
лоді життєво необхідних знань, умінь і на-
вичок щодо захисту України та дій в умовах 
надзвичайних ситуацій.

Під час таких уроків діти знайомляться з 
основами нормативно-правового

забезпечення захисту держави, цивільно-
го захисту населення та особистої безпеки 
людини; усвідомлюють свій обов’язок щодо 
захисту України в разі виникнення загрози 
незалежності та територіальній цілісності; 
набувають знань про функції Збройних сил 
України та інших військових формувань, 
їхні характерні особливості; засвоюють до-
медичну допомогу, проходять психологічну 
підготовку тощо.

Пані Ірина розповіла, що Бучанська школа 
№2 має фізично-патріотичний профіль для 
старших класів, а з’явився він завдяки близь-
кому розміщенню закладу освіти з Академією 
спорту, яку розпочали будувати давно. 

– Незважаючи на важку політичну ситу-
ацію в країні завдяки силам Бучанського 
міського голови Анатолія Федорука багато-
річне будівництво зрушило з мертвої точки, 
і тепер ми бачимо неймовірний результат. 

Академія спорту працює і зустрічає спортс-
менів не тільки з України, а і Європи. У на-
шій школі теж зроблено ремонт, і ми маємо 
нову, чудову спортивну залу, – розповідає 
вчителька.

Сама Ірина Леонідівна неймовірно актив-
на і віддана своїй справі на всі 100%. Вона 
бере участь у багатьох курсах із впроваджен-
ня нових видів спорту. За порадою тренера з 
дзюдо Олексія Лобанова взяла участь у про-
єкті «Самбо в кожний навчальний заклад» 
з метою отримати для  свого закладу освіти 
нове спортивне обладнання.

– На курсах я дізналась про багато нових 
видів спорту, наприклад, чирлідинг, фрізбі, 
петанк. Мене це дуже зацікавило і я почала 
працювати за цими напрямами у своїй школі.

Завдяки відділу молоді та спорту БМР до-
єдналась до спортивного руху «JuniorZ» 
Олександра Педана. Цей рух сприяє розвитку 
спорту серед школярів та студентів. Проєкт 
спрямовано на залучення молодого поколін-
ня до активного способу життя та виховання 
нової епохи спортивно-активних людей.

 – На цих семинарах вчителі з усієї України 
знайомилися з новими та цікавими підхода-
ми до уроків фізкультури. Бо ми всі прагне-
мо, щоб українські школярі полюбили спор-
тивні заняття та могли обрати для себе той 
вид спорту, який до душі саме їм, – розпові-
дає вчителька. – Наприклад, там я дізналась 
про флорбол — командний вид спорту. Один 
із різновидів хокею, грають пластиковим м›я-
чем, удари по якому завдають ключкою. Це 
цікаво, бо флорбол є полегшеним варіантом 
хокею на траві. І для нього підходять стан-
дартні розміри спортивних залів наших шкіл.

Впровадження нової системи фізичного 
розвитку у школах

Вчителька розповіла, що з наступного на-
вчального року всі 5-ті класи повинні перей-
ти на впровадження нових видів спорту. У 
березні Ірина Леонідівна проведе міський 
семінар, на якому поділиться своїми напра-
цюваннями з вчителями фізичної культури 
Бучанської громади. 

Адже на прикладі своєї роботи вона щодня 
бачить, як завдяки цим цікавим іграм по-
меншало дітей, які не бажають відвідувати 
уроки фізкультури. Їм стало веселіше і вони 
комфортніше почуваються.

– Під час одного уроку діти мають змо-
гу грати в різні спортивні ігри, які самі мо-
жуть обрати. Немає виснажливих норма-
тивів, і рівень фізичної підготовки зростає 
саме завдяки тому, що діти зацікавлені. 
Найголовніша мета – учні рухаються. Ще ми 
оцінюємо учня за прогресом розвитку, а не 
за шкалою нормативів, як раніше. Важливо, 
чого саме досягла дитина за відповідний 
проміжок часу. Так ми розвиваємо спортив-
ну культуру разом.

Спілкувалась Ірина Паясь

ОСОБИСТІСТЬ
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Новий канал
5:55,7:20 Kids` Time
6:00 М/ф
6:15 М/с «Том i Джерi»
7:25 Орел i решка
9:30 Т/с «Мерлiн»
12:20 Дiти проти зiрок
13:55 Х/ф «Однокласники»
15:55,20:00 Хто зверху? (12+)
18:00 Т/с «Будиночок на 
щастя»
22:00 Х/ф «Змiшанi»
0:30 Х/ф «Вiйна наречених»
2:20 Вар`яти. (12+)
2:40 Служба розшуку дiтей
2:45 Зона ночi

СТБ
5:15 Т/с «Коли ми вдома»
5:45 Т/с «Комiсар Рекс»
8:45,11:50 Битва екстрасен-
сiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiк-
на-Новини
13:10,14:50 Т/с «Слiпа»
15:45,18:05 Т/с «Слiд»
19:05 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «Папаньки»
23:05 Т/с «Доньки-матерi»
1:40 Хата на тата. (12+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Украї-
ною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:15 Iсторiя одного злочину. 
(16+)
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна 
полiцiя»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Надiя»
23:10,2:00 Т/с «Сонячний 
листопад»
1:30 Телемагазин
2:45 Гучна справа
3:15 Реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi
12:00 Київ. Вдень
18:00 Погоджувальна рада
19:00 Київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45,6:00 NewsRoom. 
Головне
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
0:00 Київ. Вночi

Четвер, 10 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,11:10,18:20,22:00 XXIV 
зимовi Олiмпiйськi iгри 2022 
(Пекiн, Китай)
10:40,17:00 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
18:00,21:00,0:30,5:25 Новини
21:40 Доба Олiмпiйських iгор
0:00 Схеми. Корупцiя в 
деталях
1:00 Погода
1:05 Д/с «Тваринна зброя»
2:00 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»

2:25 Земля, наближена до 
неба
2:40 Д/ф «Перехрестя Балу»
3:35 UA:Фольк. Спогади
4:30 Енеїда

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:
45,19:30 «ТСН»
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдо-
мих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «Крила кохання»
20:23 «Чистоnews»
20:30 Т/с «Папiк»
21:45 «Право на владу»
0:45 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня»
0:55 Х/ф «Бiлоснiжка. Казка 
жахiв»
2:45 «Вражаючi iсторiї ТСН»

Iнтер
5:15,22:00 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «Ранок з 
Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 Х/ф «Без комплексiв»
14:30,15:30 «Речдок»
16:25 «Речдок. Особливий 
випадок»
17:40 «Новини»
18:00,19:00,3:55 «Стосується 
кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Провiнцiал»
23:45 Х/ф «Крiзь снiг»
2:10 Т/с «Той, хто не спить»
3:20 «Подробицi» - «Час»
4:50 «Телемагазин»

ICTV
3:45 Скарб нацiї
3:55 Еврика!
4:00 Факти
4:35 Громадянська оборона
6:30 Ранок у великому мiстi
8:45 Факти. Ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
10:20,13:25 Х/ф «Особлива 
думка»
12:45,15:45 Факти. День
13:55,16:20,22:40 Т/с «Ню-
хач»
16:35,21:25 Т/с «Пес»
17:50 Т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20,2:55 Анти-зомбi
0:45 Х/ф «Денне свiтло»

Новий канал
5:55,7:10 Kids` Time
6:00 М/с «Том i Джерi»
7:15 Орел i решка
9:25 Т/с «Мерлiн»
12:15 Дiти проти зiрок
13:55 Х/ф «Однокласники 2»
15:55,20:00 Хто зверху? (12+)
18:00 Т/с «Будиночок на 
щастя»
22:00 Х/ф «Великий Стен»
0:30 Х/ф «Подруги нарече-
ної»

2:50 Служба розшуку дiтей
2:55 Зона ночi

СТБ
5:25 Т/с «Коли ми вдома»
6:20 Т/с «Комiсар Рекс»
8:25,11:50 Битва екстрасен-
сiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiк-
на-Новини
13:10,14:50 Т/с «Слiпа»
15:40,18:05 Т/с «Слiд»
19:05 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «Папаньки»
23:05 Т/с «Доньки-матерi»
1:40 Хата на тата. (12+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Украї-
ною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:15 Iсторiя одного злочину. 
(16+)
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна 
полiцiя»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Надiя»
23:10 Слiдами Президентсь-
кої медиаимперии. Дiм 2
23:50 Т/с «Сонячний листо-
пад»
1:25 Телемагазин
1:55 Реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi
12:00 Київ. Вдень
18:00 Київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45 NewsRoom. Головне
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
0:00 Київ. Вночi

П`ятниця, 11 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:50,18:20,22:00 XXIV 
зимовi Олiмпiйськi iгри 2022 
(Пекiн, Китай)
10:20,17:00 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
18:00,21:00,0:00,5:25 Новини
21:40 Доба Олiмпiйських iгор
0:30 Погода
0:35 Д/с «Тваринна зброя»
1:30 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»
2:00 Земля, наближена до 
неба
2:25 Д/ф «Вибiр»
3:35 UA:Фольк. Спогади
4:30 Енеїда

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:
45,19:30 «ТСН»
9:25,10:20,6:05 «Життя вiдо-
мих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «Крила кохання»
20:15 «Чистоnews»
20:20 Х/ф «Пiслязавтра»

22:55 Х/ф «Вулкан»
1:05 Х/ф «Серце дракона»
3:05 Т/с «Дiм Бобринських»

Iнтер
5:20,23:10 «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «Ранок з 
Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 Х/ф «Момо»
14:10,0:55 «Речдок»
16:30 «Речдок. Особливий 
випадок»
17:40 «Новини»
18:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Х/ф «Вiдчайдушний 
хiд»
3:30 «Подробицi» - «Час»
4:00 «Орел i решка. Шопiнг»
4:50 «Телемагазин»

ICTV
3:40 Скарб нацiї
3:50 Еврика!
3:55 Служба розшуку дiтей
4:00,1:20 Факти
4:40 Громадянська оборона
6:30 Ранок у великому мiстi
8:45 Факти. Ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi нови-
ни з К. Стогнiєм
10:10,20:05 Дизель-шоу. 
(12+)
11:45,13:10,23:55 Т/с «Вижи-
ти за будь-яку цiну»
12:45,15:45 Факти. День
13:20,16:15 Т/с «Пес»
17:30,22:55,1:45 «На трьох». 
(16+)
18:45 Факти. Вечiр
2:45 Я зняв!

Новий канал
5:55,7:10 Kids` Time
6:00 М/с «Том i Джерi»
7:15 Орел i решка
9:20 Аферисти в мережах. 
(16+)
12:30 Т/с «Будиночок на 
щастя»
15:45 Х/ф «Як позбутися 
хлопця за 10 днiв»
18:00 Х/ф «Пiкселi»
20:00 Х/ф «Примарний 
патруль»
22:00 Х/ф «Хронiки Рiддiка»
0:30 Х/ф «Щасливий день 
смертi»
2:20 Служба розшуку дiтей
2:25 Зона ночi

СТБ
5:00,11:50 Т/с «Комiсар Рекс»
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiк-
на-Новини
13:15,14:50,18:05 Т/с «Слiпа»
20:15,22:50 Т/с «Вiдпустка у 
сосновому лiсi»
1:10 Детектор брехнi. 
(16+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Украї-
ною
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьо-
годнi
9:00 Т/с «Дерев`яний гребi-
нець»
13:00,15:30 Т/с «З почуття 
обов`язку»
18:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Свобода слова Савiка 
Шустера
0:00,2:00 Т/с «Сонячний 
листопад»
1:30 Телемагазин
4:20 Реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi
12:00 Київ. Вдень
18:00 Київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
0:00 Київ. Вночi
6:00 NewsRoom. Головне
6:30 Дотик з Ч. Стенлi

Субота, 12 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:50,22:20 XXIV зимовi 
Олiмпiйськi iгри 2022 (Пекiн, 
Китай)
10:20,17:00 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
18:00,21:00,0:00,5:35 Новини
18:15 Дайджест «Гримерка 
Євробачення»
18:30,21:30 Нацiональний 
вiдбiр учасника вiд України 
на Мiжнародний пiсен-
ний конкурс «Євробачен-
ня-2022». Фiнал
22:00 Доба Олiмпiйських iгор
0:25 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»

1:50 Д/ф «Северин Наливай-
ко. Остання битва!»
3:20 Геолокацiя: Волинь
3:45 UA:Фольк. Спогади
4:40 Енеїда

Канал «1+1»
7:00,6:05 «Життя вiдомих 
людей»
8:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00 «Свiт навиворiт»
17:30,18:30 «Свiт навиворiт 
13. Еквадор»
19:30,5:10 «ТСН»
20:15 «Чистоnews»
20:20,2:25 «Вечiрнiй квартал»
22:15,4:20 Комедiя «Дикi»
23:20 «Свiтське життя»
0:25 Х/ф «Серце дракона»

Iнтер
5:20 «Орел i решка. Чудеса 
свiту»
7:20 Х/ф «Жаднюка»
9:00 «Готуємо разом. Домаш-
ня кухня»
10:00 «Корисна програма»
11:00 Х/ф «Шалено закоха-
ний»
13:00 Х/ф «Покровськi 
ворота»
15:45 Х/ф «Дiамантова рука»
17:45,20:30 Т/с «Провiнцiал»
20:00 «Подробицi»
22:30 «Концерт Олени 
Ваєнги»
0:15 Т/с «Голос з минулого»
3:50 Х/ф «Самотня жiнка 
бажає познайомитися»

ICTV
4:35 Скарб нацiї
4:45 Еврика!
4:50 Факти
5:15 «На трьох». (16+)
6:55 Т/с «Вижити за будь-яку 
цiну 2»
8:05 Т/с «Дiльничний з ДВРЗ»
12:10,13:00 Х/ф «Денне 
свiтло»
12:45 Факти. День
14:50 Х/ф «Примарний 
вершник»
16:55 Х/ф «Примарний верш-
ник 2: Дух помсти»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «Нестримнi»
21:05 Х/ф «Нестримнi 2»
23:00 Х/ф «Нестримнi 3»
1:25 Х/ф «Колонiя»
3:05 Я зняв!

Новий канал
6:00 Хто проти блондинок? 
(12+)
8:10,9:55 Kids` Time
8:15 Х/ф «Бетховен 2»
10:00 Орел i решка. Робота 
мрiї
12:00 Орел i решка
15:10 М/ф «Кiт у чоботях»
17:00 М/ф «Шрек третiй»
19:00 Х/ф «Джон Картер: Мiж 
двома свiтами»
21:15 Х/ф «Воркрафт: Поча-
ток»
23:55 Х/ф «З мiркувань 
сумлiння»
2:35 Зона ночi

СТБ
5:30 Т/с «Коли ми вдома»
6:00,10:55 Т/с «Папаньки»
7:55 Неймовiрна правда про 
зiрок
17:00 Хата на тата. (12+)
19:00 МастерШеф. Битва 
сезонiв. (12+)
0:30 Звана вечеря. (12+)

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi
7:30,4:00 Реальна мiстика
9:20,15:20 Т/с «Спадкоємцi»
17:40,21:00 Т/с «Можеш менi 
вiрити»
20:00 Головна тема
23:25,2:00 Т/с «Вiд любовi до 
ненавистi»
1:30 Телемагазин

ТК «Київ»
7:00,10:45,17:45,21:25,5:30 
NewsRoom. Головне
10:00,17:00 Т/с «Врятуй 
мене»
11:00,15:15,18:00,19:00,3:30,
4:30 Київ. Вихiдний
13:00 Х/ф «Сiм рокiв у Тiбетi». 
(16+)
20:00 Комедiя «Офiсний 
простiр»
22:00 Київ. Проfile
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
2:00,6:00 Д/с «Мистецтво 
простору»
3:00 Крим. Реалiї

Недiля, 13 лютого

UA:Перший
6:00 Гiмн України
6:05,10:50,18:15,22:15 XXIV 

зимовi Олiмпiйськi iгри 2022 
(Пекiн, Китай)
10:20,14:15 Студiя Олiмпiй-
ськi iгри
15:25 Нацiональний вiдбiр 
учасника вiд України на Мiж-
народний пiсенний конкурс 
«Євробачення-2022». Фiнал
18:00 Новини
21:00,0:25,5:05 Тиждень на 
Суспiльному
21:55 Доба Олiмпiйських iгор
0:00 #@)?$0 з Майклом 
Щуром. (16+)
1:20 Д/с «Свiт дикої приро-
ди»
2:10 Д/ф «Якого любили всi»
3:20 UA:Фольк. Спогади
4:15 Енеїда

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей»
8:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00,1:45 «Свiт навиворiт»
18:30 «Свiтське життя»
19:30,4:50 «ТСН-Тиждень»
21:00 «Голос країни 12»
23:25 Х/ф «Пiслязавтра»

Iнтер
5:25 Х/ф «Шалено закоха-
ний»
7:20 Х/ф «Момо»
9:00 «Готуємо разом»
10:00,11:00,11:55,12:50 «Iнше 
життя»
13:45 «Речдок. Випереджаю-
чи час»
18:05 Х/ф «Пiдозри мiстера 
Уїчера: Узи, що пов`язують»
20:00 «Подробицi тижня»
22:00 Х/ф «Дiамантова рука»
0:00 Х/ф «Дежа вю»
2:10 «Речдок»

ICTV
4:55 Скарб нацiї
5:05 Еврика!
5:10 Факти
5:35 Секретний фронт
6:40 Анти-зомбi
7:40 Прихована небезпека
8:35 Громадянська оборона
9:35 Х/ф «Викрадена 2»
11:15,13:00 Х/ф «Вiд колиски 
до могили»
12:45 Факти. День
13:35 Т/с «Нюхач»
16:45 Т/с «Пес»
18:45 Факти тижня
20:55 Х/ф «Морський бiй»
23:30 Х/ф «Життя»
1:25 Х/ф «Лейк Плесiд: Озеро 
страху»
2:50 Я зняв!

Новий канал
6:00 Вар`яти. (12+)
6:55,8:55 Kids` Time
7:00 М/ф «Кiт у чоботях»
9:00 Т/с «Будиночок на 
щастя»
12:05 М/ф «Шрек третiй»
13:55 Х/ф «Джон Картер: Мiж 
двома свiтами»
16:35 Х/ф «Воркрафт: Поча-
ток»
19:00 Х/ф «Принц Персiї: 
Пiски часу»
21:15 Х/ф «Реальна сталь»
23:50 Improv Live Show. 
(12+)
2:45 Зона ночi

СТБ
5:50,18:40 Щасливi за сiм 
днiв. (12+)
8:15 МастерШеф. Битва 
сезонiв. (12+)
13:50 Супербабуся. (12+)
20:55 Один за всiх. (16+)
22:05 Таємницi ДНК. (16+)

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi
6:50,4:15 Реальна мiстика
9:15 Т/с «Спадкоємцi»
17:00,21:00 Т/с «Ляльковий 
будинок»
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з 
Олегом Панютою
23:00,2:00 Т/с «Раненоє 
серце»
1:30 Телемагазин
3:15 Гучна справа

ТК «Київ»
7:00,17:45,22:40,6:30 
NewsRoom. Головне
10:00,17:00,22:00 Т/с «Врятуй 
мене»
10:40 Design Tour
11:00,15:00,18:00,2:00,3:30,4:
30 Київ. Вихiдний
13:00 Х/ф «Чемпiон»
19:00 Київ. Тижневик
19:50 Київ. Тижневик. Спорт
20:30 Х/ф «Достукатися до 
небес». (16+)
22:55 Лото
23:00 Т/с «Майстри сексу»
1:00,5:30 Д/с «Мистецтво 
простору»
3:00 Армiя сьогоднi

БЛАНК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2022 РІК

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 7 –13 лютого 2022 року



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

9діловий тиждень З питань розміщення реклами звертайтеся: (04597) 48305; (098) 4681496.

Актуально

За «ковідну» 1000 грн можна 
придбати ліки 
З 24 січня люди віком від 60 років і старші можуть витратити вірту-
альні кошти, нараховані державою за програмою єПідтримка, на 
придбання ліків в аптечних закладах та інтернет-аптеках. Кабінет 
Міністрів ухвалив відповідні зміни в постанову.

«Головною умовою участі у програмі єПідтримка є «зелений» COVID-
сертифікат у Дії. Витратити 1000 грн можна впродовж 4 місяців», – на-

голосив віцепрем’єр-міністр — міністр цифрової політики Михайло Федоров.
Українці віком від 60 років зможуть придбати за кошти програми єПідтримка 

ліки в аптечних закладах та інтернет-аптеках. Купити можна буде будь-які лі-
карські засоби, дозволені для застосування в Україні як за рецептом лікаря, так 
і без нього.

Банки перевірятимуть вік людини у момент проведення платежу. Коли саме 
вона оформила картку – не важливо, головне, щоб на момент купівлі ліків їй уже 
виповнилося 60 років.

До речі, оформити банківську картку для віртуальних коштів за повну вакци-
націю громадяни можуть як онлайн, скориставшись гаджетами, так і безпосе-
редньо у банковій установі.

Роз’яснюється, що можна буде придбати будь-які ліки, дозволені в країні. При 
цьому не має необхідності мати рецепт від медичного працівника.

«Загалом за час проєкту було подано 7,5 млн заявок, оформлено 8,6 млн кар-
ток та витрачено 1,6 млрд гривень. Нічого не змінюється зі старту програми — 
найбільше українці витрачали кошти на книжки, кіно та квитки на внутрішні 
перевезення», – розповів Михайло Федоров. 

Проєкт реалізують Міністерство економіки України, Міністерство культу-
ри та інформаційної політики України, Національний банк України та Кабінет 
Міністрів України. Команда Міністерство цифрової трансформації України роз-
робляє технічну частину в застосунку Дія.

Нагадаємо, ініційована Президентом України програма єПідтримка спря-
мована на стимулювання людей до вакцинації від COVID-19 та підтримку тих 
секторів економіки, що найбільше постраждали від карантинних обмежень. Це 
сфери культури, спорту, пасажирських перевезень.

Відповідно до умов програми 1000 грн можуть отримати всі повнолітні гро-
мадяни України, які пройшли повний курс вакцинації проти COVID-19. Кошти 
надаються на 4 місяці з моменту отримання, витратити їх можна як онлайн, так і 
офлайн (шляхом безготівкового розрахунку через термінал компанії).

07 лютого 2022 року о 11:00 годині відбудеться встановлення та погодження зовніш-
ніх меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за технічною документацією із земле-
устрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
гр. Паліковської Олени Василівни за адресою: Київська область, Бучанський район, смт 
Гостомель, вул. Вишнева, 60. Просимо власників та землекористувачів суміжних земель-
них ділянок з’явитись для погодження меж.

ТОВ «Холенд» просить з’явитися громадян Цюприк Н.О., Кулікова А.Є.  та інших 
громадян, які являються суміжниками ділянки громадянки Студенікіної С.В. за адресою: 
м. Буча, вул. Революції, 16-Е  для встановлення та погодження межі земельної ділянки в  
натурі.

Місце зустрічі: м. Буча, вул. Революції, 16-Е  08 лютого 2022 року о 19.00 годині.

Я, ФОП Цюрак І.М. , прошу з’явитися суміжників земельної ділянки по вул. Центральна, 
5  в м. Буча, для встановлення та погодження межі, яке відбудеться 07.02.2022р. о 10.00 за 
адресою: вул. Центральна, 5  в м. Буча. Тел.0976968787

Втрачене посвідчення громадянина, потерпілого від Чорнобильської катастрофи категорії 4 серії 
ВП 229359 від 19.07.1994 року, видане Київською адміністрацією на ім’я Бондаренко Євген Петрович, 
вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Бородянським ВУЗ на ім’я Слизюк Валентин 
Володимирович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про базову загальну середню освіту  КХ №36538349, виданий Михайлівсько-
Рубежівським  закладом загальної середньої освіти  і-ііі ступенів від 22 червня 2009 р на ім`я Хобоша 
Володимир Олександрович,  вважати недійсним 

Діджиталізація

Річну декларацію ФОП можна подати в Дії
Така послуга стосується фізичних осіб-підприємців 1-3 груп і до-
ступна з 22 січня.

«Раніше підприємцям треба було наймати бухгалтера чи переплачувати 
платний сервіс, щоб подати декларацію. Тепер це можна зробити онлайн і 

безкоштовно — у кілька кліків у застосунку Дія», – повідомив міністр цифрової 
політики Михайло Федоров.

Міністр розповів інструкцію, як подати декларацію ФОПам 1 та 2 груп: 
•	 У застосунку Дія виберіть Послуги → Податки ФОП →  Декларації
•	 Введіть суму доходу за рік та контактні дані
•	 Дія заповнить дані про ЄП та ЄСВ. Усі дані та суми редагуються. Тому уважно 

все перевіряйте та виправте, якщо знайдете помилку. 
•	 Підпишіть декларацію Дія.Підписом. 
•	 Як подати декларацію ФОПам 3 групи: 
•	 У застосунку Дія виберіть Послуги → Податки ФОП →  Декларації
•	 Декларація заповнюється за принципом всіх попередніх періодів — потрібно 

внести суму доходу лише за 4 квартал. Дія зробить запит до Податкової на 
декларацію за три інші квартали і підтягне суму доходу за 9 місяців.

•	 Сума податку до сплати  вираховується автоматично, так само, як і дані про 
Єдиний соціальний внесок 

•	 Відредагуйте дані та суми в декларації
•	 Підпишіть Дія.Підписом.

Послугу розробило Міністерство цифрової трансформації України спільно 
з Державною податковою службою України за підтримки Програма EGAP, що 
фінансує Швейцарська агенція з розвитку та співробітництва та реалізує Фонд 
Східна Європа та Innovabridge.

Оголошення
щодо придбання приміщення 

для розміщення  Амбулаторії групової практики 
в районі вулиць Амосова, бульв. Л.Бірюкова, Вишнева

Бажаний район розміщення – мікрорайон «МОДУЛЬ» в радіусі вулиць Амосова, 
Вишнева, Депутатська.
Бажана площа приміщення – 250м.кв. – 290м.кв.
Обов’язково:
Зовнішні вимоги:
Наявність паркінга для тимчасового розміщення автотранспорту
Під’їзд для медичного спецтранспорту, передбачений ДБН
Максимальне наближення до житлових будинків (бажано вбудовано-прибудоване в 
багатоквартирному житловому будинку або житловому комплексі)
Безперешкодний доступ для маломобільних верств населення (інклюзивність)
Зручна транспортна розв’язка, близькість до зупинок автобусних маршрутів загально-
го користування
1 (перший) поверх будівлі
Внутрішні вимоги:
Інсоляція приміщень згідно ДБН
Кількість кабінетів – 6-10 секцій під кабінети з точками підключення до водопостачан-
ня та водовідведення
Холл – від 50м.кв. до 90 м.кв.
Наявність окремого входу для розміщення ізолятору для розмежування потоків паці-
єнтів
Наявність доступу до мережі Internet, телефонного зв’язку
Наявність тепло-, енерго-, водопостачання та каналізування
Наявність від 2-х до 3-х туалетів
Строк подачі пропозицій: до 25 лютого 2022 р. 
Розгляд пропозицій щодо придбання об’єкту нерухомого майна у власність 

Бучанської міської територіальної громади здійснюється при наявності наступних 
документів, що надаються власником об’єкта нерухомого майна:

−− Незалежний експертний Звіт про оцінку майна (акт оцінки майна);
−− Рецензія до Звіту про оцінку майна (акту оцінки майна), виконана на вимогу замов-
ника Звіту про оцінку майна;

−− Технічна документація на об’єкт;
−− Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об’єктів, права на 
які підлягають державній реєстрації;

−− Документи, що посвідчують право на земельну ділянку (у разі придбання окремо 
розташованого об’єкта або об’єкта незавершеного будівництва) у відповідності до 
містобудівної документації;

−− Проектно-кошторисна документація та дозвільні документи на початок будівництва, 
а також вихідні дані (містобудівні умови та обмеження, будівельний паспорт, техніч-
не завдання, технічні умови), у разі придбання об’єкта незавершеного будівництва;

−− Акт обстеження об’єкта щодо визначення його технічного стану, складеного праців-
никами відділу містобудування та архітектури Бучанської міської ради спільно з КП 
«Бучабудзамовник».

Адреса подачі документів:
м. Буча, вул. Енергетиків, 12, управління Центру надання адміністративних послуг .

Повідомляємо про зміни у прайсі газети:
Оголошення в газеті від юридичних, фізичних осіб – 

8,00 грн./ 1 см2.
Перша сторінка - 12,00 грн /1 см2.

Для бюджетних та комунальних установ при оформленні 
довгострокових договорів – 7,00 грн/ 1 см2.

Привітання без фото для фізичних осіб - 60,00 грн (34 см2).
Привітання з фото для фізичних осіб - 80,00 грн (68 см2).
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10 Здоров’я

Як діяти, коли тест на «корону» позитивний
Олег Іванович Шунда, лікар-терапевт Бучанського центру 
первинної медико-санітарної допомоги, надає дієві поради, 
що робити в разі отримання позитивного тесту на COVID-19.

Залишайтеся вдо-
ма та обмежте 

контакти з іншими 
людьми. Кількість 
днів залежить від пе-
ребігу захворюван-
ня, вакциновані ви 
чи ні.

Повідомте людей, з якими напередодні 
мали контакт, про позитивний результат 
тесту (наприклад, працюєте у великому ко-
лективі).

Зв’яжіться зі своїм сімейним лікарем та 
дотримуйтесь його рекомендацій.

Коли лікар запросив Вас на прийом:
−− якщо не вдалось записатись через ко-
лцентр, узгодьте з лікарем час прийому, 
щоб не чекати в черзі та не поширювати 
COVID-19;
−− використовуйте засоби індивідуально-
го захисту (маску одягайте правильно, 
вона має закрити ніс і рот);
−− уникайте скупчень людей;
−− дотримуйтесь дистанції;
−− на прийомі у лікаря не варто придуму-
вати додаткових симптомів та станів, 
адже на основі обстеження лікар при-
ймає рішення про спосіб лікування. 

Якщо не маєте жодних симптомів, так і 
скажіть (бувають випадки, коли хворо-
ба протікає безсимптомно або в легкій 
формі.

Перебуваючи вдома:
−− ізолюйтеся від інших членів родини;
−− регулярно провітрюйте приміщення;
−− вживайте багато рідини;
−− виконуйте рекомендації сімейного лікаря.

Найголовніше:
−− не панікуйте;
−− зберігайте позитивний настрій;
−− спілкуйтеся з рідними по телефону;
−− якщо дозволяє стан організму – слухай-
те музику, аудіокниги.

Консультація фахівця

Дія: COVID-сертифікат про бустерне щеплення
На порталі Дія вже є можливість згенерувати сертифікат, який підтверджує отри-
мання вами бустерної дози щеплення від коронавірусної інфекції. 

Відображатиметься вона в міжнародному 
сертифікаті, – повідомляє Міністерство 

цифрової трансформації України.
Після вакцинації «третьою дозою» в Дії 

треба заново згенерувати свої сертифікати. 
−− у застосунку вибираєте розділ Послуги;
−− пункт COVID-сертифікати;
−− вибираєте тип сертифіката та надсилає-
те запит.

Якщо Дія знайде про вас дані в реєстрах, 
за кілька хвилин сертифікати оновляться 
та буде відображено «третю дозу» вакцини. 
Термін дії сертифіката теж зміниться і ста-
новитиме 270 днів.

Проєкт реалізовано Мінцифрою спільно 
з Міністерством охорони здоров’я України, 
НСЗУ Національна служба здоров’я 
України та за підтримки Представництва 
Європейського Союзу в Україні, проєкту 
EU4DigitalUA і Програми EGAP, що вико-
нується Фондом Східна Європа та фінансу-
ється Швейцарією.

«Понад 350 тисяч українців посилили свій 
захист та вже отримали бустерну дозу ан-
тиковідної вакцини.  Принаймні однією дозою 
вже вакциновано половину дорослого насе-
лення. Більше 47% отримали повний базовий 
курс вакцинації, а саме дві дози. Збільшення 
відсотка вакцинованих українців, дасть змо-
гу нам з більшою впевненістю дивитися у 
майбутнє», – заявив міністр Віктор Ляшко.

Новим цифровим документом можна ко-
ристуватися як всередині країни під час 
введення карантинних обмежень, так і за 
кордоном. Зокрема, український COVID-
сертифікат після бустерної дози буде чин-
ним в Україні з дня вакцинації, а в країнах, 
які входять до Довірчої мережі, з 14 дня від 
дати щеплення. 

Сертифікат генерується за умови будь-
якої з дозволених схем поєднання вак-
цин, визнаних в Україні. Зауважимо, для 
бустерної дози Національна технічна гру-
па експертів з питань імунопрофілакти-

ки (НТГЕІ) рекомендує надавати перевагу 
м-РНК-вакцинам – Moderna або Comirnaty, 
незалежно від того, якою вакциною раніше 
було проведено повний цикл вакцинації.

Слід зазначити, що окрім COVID-
сертифіката, українці, які отримали бустер, 
зможуть отримати Міжнародне свідоцтво 
про вакцинацію. Медичний документ вида-
ється за місцем щеплення чи в сімейного ліка-
ря, та в ньому мають бути перелічені всі дози 
вакцинації проти COVID-19 відповідно до 
вимог. Цей документ, як і COVID-сертифікат, 
буде чинним 270 днів, рахуючи від дати ос-
таннього щеплення проти COVID-19.

Окрім того, нагадаємо, два тижні тому 
Уряд, вслід за рішенням ЄС, скоротив тер-
мін дії «зелених» COVID-сертифікатів. Їхній 
термін дії замість 365 днів тепер становить 
270 днів. Щоб новий термін сертифіката ко-
ректно відображався у додатку «Дія», слід 
згенерувати свій документ повторно. Це 
важливо зробити, оскільки після того, як 
сплине 270 днів від останньої дози повної 
вакцинації, документ втратить чинність.

На часі

Захворіли? Поради медиків, що приймати і на що 
звернути увагу
Щодня маємо повідомлення від Міністерства охорони здоров’я і місцевих лікарів 
про підвищення захворюваності на COVID-19. 

За інформацією медиків, коронавірусна 
хвороба у 80-90 % вакцинованих перебі-

гає як звичайне гостре респіраторне вірусне 
захворювання, тож лікування застосовують 
звичне, не особливе. Та лікарі наголошують:

«Не будьте легковажними та оцінюйте 
адекватно своє самопочуття».

Сімейний лікар Бучанського центру пер-
винної медико-санітарної допомоги Наталія 
Борисенко розповідає про важливі момен-
ти, на які варто звернути увагу, якщо ви за-
хворіли. 

Симптоми, у разі яких вона радить  обов’яз-
ково звернутися по медичну допомогу:
•	висока температура – 39 і вище, яка не зни-

жується після прийому жарознижуваль-
них препаратів;

•	неможливість/важкість вдихнути на повні 
груди, біль у грудях;

•	бліда, синюшна або сіра шкіра, нігтьова 
пластина, посиніння губ;

•	знижене виділення сечі при достатньому 
вживанні рідини (2,5-3 л/добу);

•	в’ялість, порушення свідомості.

«Перераховано далеко не всі симптоми, але 
головні. Якщо виникають будь-які інші, які 
вас непокоять, обов’язково зверніться до лі-
каря!» – додає Наталія Борисенко.

Поради медиків
ӹӹ У разі поганого самопочуття залишайтеся 
вдома.

ӹӹ Часто провітрюйте приміщення.
ӹӹ Пийте багато рідини (більше 2-х літрів на 
день) – це профілактика гіперкоагуляції 

(згущення крові), що є одним з найсерйоз-
ніших ускладнень коронавірусні інфекції.

ӹӹ Збалансовано харчуйтеся, меншими пор-
ціями, але повноцінно за складом.

ӹӹ Тримайте під контролем свої хронічні хво-
роби: контролюйте глюкозу крові, не до-
пускайте стрибків тиску.

ӹӹ Намагайтеся відмовитися або зменшити 
куріння.

ӹӹ Контролюйте свій стан і температуру.

Що не слід робити
ӹӹ Призначати собі антибіотики самостій-
но! Вони потрібні лише тоді, коли є при-
єднання бактеріальної інфекції (це може 
оцінити лікар за загальним аналізом кро-
ві), в іншому випадку це може лише погір-
шити стан!

ӹӹ Ні в якому разі не призначайте собі лікарські 
засоби, що розріджують кров. Якщо на це не-
має показань, це може спричинити внутріш-
ню кровотечу, навіть до летальних випадків.

Чим можна скористатись до консультації з 
лікарем для покращення самопочуття
ӹӹ  Жарознижувальні у разі лихоманки, (у ві-
ковій дозі, та не більшій добовій, ніж реко-
мендовано в інструкції препарату);

ӹӹ Судинозвужувальні краплі при утруднено-
му носовому диханні;

ӹӹ Пігулки від болю в горлі.
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11Особистість

До речі, вони обрали назву «Меліоратор» тому, що 
«меліорація» означає «покращення». І в своєму 

доробку підприємство має серед клієнтів навіть од-
ного з президентів України.

У 1976 році Василя Яцюка направили на практику 
з геодезії в ПМК-165 тресту Київоблбуд, що розташо-
вувався в Бучі, одному з найбільших селищ України 
на той період. 

Василь Петрович пам’ятає, як йому тоді сподоба-
лась Буча, хоч і відставала у розвитку в порівнянні з 
іншими населеними пунктами. Згадує, що дуже лю-
бив ходити в кінотеатр на вулиці Пушкінській (нині 
там Центральний будинок культури) та в літній кіно-
театр, розташований на вулиці Горького. Інших куль-
турних і спортивних арен тоді ще не було. Але для 
молодого чоловіка, який з ранку до ночі працював, 
цього було достатньо, щоб мріяти тут оселитися.

За клопотанням керівництва ПМК-165 у 1976 році 
Василя направили на постійне місце роботи в Бучу.

Бригадир, майстер, виконроб, начальник дільниці, 
керівник – Василь Петрович пройшов усі щаблі на 
підприємстві, тож роботу знає досконало.

Згадує, як керівництво розділило одну велику діль-
ницю на дві й призначило молодих фахівців їх очо-
лити, а саме Яцюка Василя та Світлицького Василя. 
Бажання нових керманичів успішно працювати і 
бути кращими мало результат – ці дільниці принес-
ли вдвічі більший дохід підприємству, ніж раніше. 
Варто сказати, що єднали  Василів взаємодопомога, 
працелюбність, патріотизм, бажання зробити свій 
край красивішим, життя кращим, людей дружними, 
щасливими. Тому донині працюють пліч-о-пліч  на 
рідному підприємстві в рідній Бучі.

Дренажні роботи, осушувальні, зрошувальні мере-
жі, будівництво шлюзів на річках, будівництво спо-
руд, насосних станцій, від Ірпеня до Фастова, весь 
Бородянський район – молодий працівник отриму-
вав різноманітний досвід. Підприємство також бра-
ло участь у ліквідації Чорнобильської катастрофи: 
захист вод від розмиву (Страхолісся, Іванківський, 
Поліський райони), будівництво водопровідних ме-
реж у населених пунктах для переселенців.

90-ті
Після розпаду СРСР труби, які вони прокладали 

для меліорації, для підвищення  урожайності, вико-
пували і здавали на металолом.

– Душа боліла, коли бачив це. Адже ми будували 
для того, щоб воно служило людям, Україні, – згадує 
Василь Петрович. 

Та підприємству вдалося вижити завдяки гнучкості 
й рішучості керівництва. Вони зуміли опанувати ін-
ший напрям і почали будувати парки, стадіони у 
Київській області.

Пан Яцюк розповідає, що в ті непрості часи замов-
ники могли не мати грошей, але мали свою продукцію. 
Тож інколи отримували платню пшеницею, цукром. 
Але не зупинялися, старанно працювали і… вижили. 

Якість і професіоналізм
Як фахівці вони на той час були дуже затребувані, 

адже були відповідальними і якісно виконували свою 
роботу. Тож мали гарні рекомендації та навіть відо-
мих клієнтів, наприклад, Віктора Ющенка.

«Меліоратор» працював над облаштуванням пар-
ків Києва «Феофанія», «Перемога», «Відрадний», 
«Орлятко», також займався очищенням озера Синє 
біля Відрадного та озера Радужного. У Фастівському 
районі за ініціативою голови КОДА працювали на 
різних об’єктах – від ставків до дренажних споруд. 
А із села Каратиші  Миронівського району фахівці 
«Меліоратора» зробили Венецію.

Працювали в Ковалівці Васильківського району 
Київської області, будували переходи, мости на пла-

ву, водосховища, зимувальники і стадіон. На ньому 
зараз місцева команда грає за вищу лігу. Тренери і 
спортсмени досі стверджують, що поле чудове, яке 
прослужило їм уже 20 років.

Два роки працювали на ліквідації підтоплення на 
Закарпатті. У селі Нересниця Тячевського району на 
річці Тересва будували захисні дамби, які й досі, 20 
років поспіль, виконують свої функції. 

Найяскравіші спогади на підприємстві
Так сталося, що за часів СРСР «Меліоратор» хоч і 

базувався в Бучі й будував тут житло для своїх спів-
робітників, а виконував роботи в інших регіонах. 
Ситуація трохи змінилася після набуття Україною не-
залежності, і кардинально – після обрання Анатолія 
Федорука Бучанським селищним головою. 

– Він повернувся обличчям до потреб людей. Багато 
проблем нарешті побачили і почали розв’язувати, – 
розповідає пан Яцюк. – Нас залучили до будівництва 
лоткової мережі водовідведення, водопровідних мереж 
у Бучі. Важливість цього особливо розуміють жителі 
Мельників, вулиці Учительської, у яких садиби було 
підтоплено, нічого не родило на огородах. В перші 
роки Анатолій Петрович залучав нас і до ремонту до-
ріг. Ми за все бралися, щоб навести лад. 

Корінні бучанці ще пам’ятають, як у часи, коли селище 
підпорядковувалося Ірпеню, на весь населений пункт 
світилося лише кілька лампочок. Буча була в темряві! З 
приходом Анатолія Федорука розпочалися зміни.

Об’єкт № 1
Стадіон «Ювілейний», який відкрили на 100-річчя 

Бучі, – перший збудований «Меліоратором» об’єкт у 
Бучі, якщо не враховувати водопровідні мережі.

– Це була подія! – згадує Василь Петрович. – Тоді 
під час матчу між ветеранами «Динамо Київ» з міс-
цевою командою над стадіоном зійшла радуга – від 
воріт до воріт. Це був гарний знак. Відтоді бучан-
ська команда була гарно згуртована і перемагала в 
області.

Також «Меліоратор» побудував стадіон на вулиці 
Леха Качинського зі штучним покриттям і два фут-
больних поля, на яких займається «Оболонь». Їм для 
занять не стають на заваді жодні дощі чи зливи. Клуб 
завжди нам дякує за дренажі. 

Набуття Бучею статусу міста
– Вихід з-під юрисдикції Ірпеня теж знаменна по-

дія. І це стосується не лише Бучі, а й інших селищ: 
Гостомеля, Ворзеля, Коцюбинського. Ми завжди вою-
вали за свої кошти, змушували ділити державні гроші 
пропорційно населенню селищ. Анатолій Петрович 
давав депутатам завдання – захищати і служити гро-
маді, і ми це робили. Я гордий, що в нас все вдалося, 
– згадує наш співрозмовник.

Міський парк
«Меліоратор» був генеральним підрядником на бу-

дівництві Бучанського міського парку. І зараз керівник 
підприємства з гордістю згадує, що не лише якісно ви-
конували свою роботу, а й намагалися заощадити кош-
ти для громади. Наприклад, на викопане озеро фірма 
зуміла залучити кошти не з місцевого бюджету.

– Це заслуга «Меліоратора», що є таке прекрасне 
озеро.  Його наповнили дренажними водами, адже 
раніше територією, на якій зараз парк, неможливо 
було пройти, вона була заболочена і захаращена. Ті 
всі ґрунтові води ми уловили системою подвійного 
врегулювання і наповнили озеро. Не використовую-
чи електроенергію для накачування, не використову-
ючи ресурси водоканалу, не витрачаючи зайві кошти, 
– ділиться інформацією Василь Петрович. 

– Підприємство переживало різні часи. Як вам 
вдалося зберегти колектив?

Залежно від ситуації ми змінювали структуру, на-
прям діяльності. Останніми роками, коли було мало 
роботи, зайнялися будівництвом комерційного жит-
ла. Так, є труднощі, виклики, але ми намагаємося їх 
долати, щоб наше житло було комфортним, якісним 
і екологічно чистим. Будуємо для людей лише з чер-
воної цегли. Хоч це дорожче і довше, але це здоров’я 
майбутніх жителів. 

– Колектив великий? Я навіть знаю, що є співро-
бітники, які працюють від самого початку.

– На жаль, роки беруть своє. Ми втрачаємо лю-
дей… Але не звільняємо. На сьогодні у нас 50 праців-
ників – кістяк інженерно-технічних спеціалістів, які 
забезпечують і управляють будівництвом. Беремо ба-
гато людей на субпідряд, яких потрібно забезпечити 
роботою і контролювати. Всього задіяно до 150-200 
фахівців, залежно від періоду і фінансової спромож-
ності. У свій час мали великі потужності. Лише наших 
працівників було 200, тож і податки великі платили. 

– За 45 років роботи не було бажання щось змі-
нити?

– А ми весь час змінювалися. Мені пощастило в житті, 
я працював на різних напрямах: дренаж, споруди, зро-
шення, водойми тощо. А ось змінити діяльність ніколи 
не бажав. Навіть зараз скучаю за меліорацією, мені бо-
лить, що десь може щось не працювати. Я досі любуюсь 
полями, які ми робили у 1997-1998 роках, а зараз їх об-
робляють і збирають врожаї. Я пам’ятаю ті часи, коли в 
Луб’янці в стійлах від голоду дохла худоба. Тільки після 
того, як ми прийшли з меліорацією, вони мають свій 
корм. Нас потім пригощали вирощеною на цих полях 
кукурудзою. Звичайно, пишаюся нашою працею.

– Кілька подій на вашу думку, які змінили хід роз-
витку Бучі

– Перше. 1998 рік – обрання Анатолія Федорука се-
лищним головою. Це переломний момент!

Друге. Набуття статусу міста. Для мене найбільша 
заслуга Анатолія Петровича в тому, що в критичний 
момент, коли були погрози, наклепи, брехня, кримі-
нальні справи, він вистояв. Велика заслуга, найвище 
досягнення Анатолія Петровича, що він створив гро-
маду, і люди його захистили! Люди обрали, довірили, 
контролюють – це одне. Коли захищають – це інше. 
Це надихає і надає впевненості в діях. 

Третє. Об’єднана громада. Для здійснення цього 
було проведено велику роботу.

Четверте. Буча стала районним центром – це вінець 
на сьогодні всієї праці, до якої долучилося і наше під-
приємство.

Я гордий, що Буча росте, розцвітає. Дай Бог і надалі.
Спілкувалася

У ЖК «Сонячна оселя», який зводить 
«Меліоратор», виділено 129 квартир для учасни-
ків АТО/ООС і воїнів-інтернаціоналістів. І хоч 
пан Яцюк зізнається, що це важка ситуація, адже 
потрібно віднайти близько 150 млн гривень, щоб 
здати будинок. Та вони працюють і планують за-
вершити.

Інфраструктурні об’єкти, побудовані 
«Меліоратором» у Бучі

Будували багато житла для своїх працівників. Це 
одноповерхові будинки на вулиці Яснополянській 
і будівлі барачного типу. Потім 3-х, 4-х та 5-повер-
хові будинки готельного типу. Десь 25% вкладу в 
житло – наше підприємство. 

Комерційні: «Почаєвський квартал», «Паркова осе-
ля» на вул. Ярослава Мудрого, «Сонячна оселя» на 
вул. Івана Кожедуба. Будинки соціального напряму.

Площа Київська
Стадіон «Ювілейний»
Підземний перехід під «Варшавкою»
Стадіон на вулиці Леха Качинського зі штучним 

покриттям
Два футбольних поля, на яких займається 

«Оболонь». Їм для занять не стають на заваді жодні 
дощі чи зливи. Клуб завжди нам дякує за дренажі. 

Міський парк – гордість Бучі, у якому відпочива-
ють десятки тисяч людей, має нашу основу. 

Перший підземний перехід від Варшави 
до Києва

Саме так колись сказав керівник облдору про 
підземний перехід у Бучі на дорозі Київ – Ягодин, 
який теж побудував «Меліоратор». 

Василь Петрович Яцюк: «Я гордий, що Буча 
росте, розцвітає. Дай Бог і надалі!»
Керівник «Меліоратора» Василь Петрович Яцюк 45 років працює на одному підприємстві в 
Бучі і вважає, що йому дуже пощастило в житті. Адже має не просто досвід у різних сферах 
діяльності, а результати якісної, фахово виконаної роботи, яка слугує людям десятки років. 
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Матковську Мар’яну Анатоліївну, 
депутатку Бучанської міської ради

Білошицького  
Павла Васильовича, 

Почесного громадянина міста Буча

Кухаренка  
В’ячеслава Миколайовича, 

депутата Бучанської міської ради

Купраша Андрія Олександровича, 
старосту у селищі Бабинці  
та селі Буда-Бабинецька 

Пам’ятаємо

Уже 20 років тебе нема з нами, наша дорога, рід-
на, неповторна Поночовна Оксана Василівна, 
1966-2002 роки, лікар-лаборант.

А біль все той самий, і нема йому кінця. Нема 
сили змиритися з думкою, що тебе нема з нами.

Минуло 20 років, та багато людей тебе пам’ята-
ють. Ти залишилася для нас прикладом гарного 
ставлення до людей. Ти кожен день з нами.

Мама, син, сестра із сім’єю.

Сумуємо
Пам’яті Бориса Захаровича Кас’яненка

5 лютого виповнюється 40 днів 
як пішов у вічність наш земляк 
Борис Захарович Кас’яненко 
– надійний, справедливий, вір-
ний побратим. Один із пер-
ших, в нашій Бучі, будівничий 
Незалежності нашої держави.

Патріот, чесний, порядний громадянин – один 
із тих, про кого можна сказати відомою фразою: 
«Ні слова неправди за собою».

Скромний, небагатослівний, незламний – він 
все своє свідоме життя любив і шанував нашу 
Україну понад усе. Поєднував гаряче серце зі спо-
кійною розсудливістю і мав руки, які не втомлю-
вались працювати, не жаліючи себе.

Це велика втрата для його друзів, його родини 
й близьких.

Царство Небесне його душі і добра пам’ять про 
нього всім, хто його знав.

За дорученням побратимів 
Людмила Забарило

Інтерв’ю із Борисом Кас’яненко «БН» публікували у № 32 від 
19.08.2016 і № 34 від 27.08.2021.

Наша гордість

«Бабинецькі 
молодички»  – 
таланти ХХІ століття
Аматорський  колектив «Бабинецькі 
молодички»  розпочав 2022 рік із пере-
моги!

Дистанційна форма участі у фестива-
лі дала можливість колективу взяти 

участь у «Марафоні обрядових пісень 2022» 
від Міжнародного центру «Таланти ХХІ 
століття».

І ось нагорода – Диплом  Лауреата 1!

Бажаємо, щоб Ваш ав-
торитет ніколи не 
ослаб, щоб ваші завзя-
тість і наполегливість 
завжди приводили до по-
трібних цілей і результа-
тів, щоб Ваше щастя завжди було поруч, щоб 
попереду завжди горів вогонь удачі і надії.
Нехай же ваш ювілей буде настільки щасливим, 
наскільки можливо, і нехай всі ваші побажання 
неодмінно здійсняться!   

Бучанська міська рада,
виконавчий комітет, депутати БМР

Квіти, подарунки, 
вітання і побажання 
довгих років життя

Саме таким запам’ятається Почесній 
громадянці Бучі Любові Панченко її  

святковий перший  день на 84-й сторінці 
життєвої біографії.

Вітання від Бучанського міського голови 
Анатолій Федорука, працівників управ-
ління соціальної політики, представни-
ків громадськості отримала шановна іме-
нинниця.

Ми також зичимо їй здоров’я і довголіт-
тя, теплої зими і яскравої весни.

Зі святом!

Вітаємо з 45-річчям! 

Андрія Олександровича 
Купраша,

старосту в селищі Бабинці 
та селі Буда-Бабинецька

Лікар, математик, док-
тор медичних наук, ла-
уреат Державної премії 
України в галузі науки і 
техніки (2000), академік 
Української Академії Наук 
(2005), письменник, альпі-
ніст, засновник програми 
«Прапор України на вер-
шинах світу» (1990) – це легендарна людина, 
яка зростала і формувалася в Бучі, і зараз вва-
жає місто рідним.

Він став першим у Радянському Союзі фа-
хівцем у галузі космічної фізіології, готував 
космонавтів до польотів та альпіністів до схо-
джень у горах. Сам входив до загону космо-
навтів. Має державні і міжнародні нагороди. 

Яскравий представник когорти творців 
Незалежності України і автор гімну укра-
їнських альпіністів (1990). З 2021 року – 
Почесний громадянин Бучі.

Нехай же ці золоті роки принесуть вам 
тільки радість і трепетне хвилювання від 
зустрічей з улюбленими людьми, безтурботні 
думки про завтрашній день, спокій і душевну 
рівновагу.

Бажаємо не хворіти, зберігати силу духу, 
більше усміхатися, насолоджуватися кожною 
миттю життя. Нехай Ваші близькі оточу-
ють Вас теплом, любов’ю і турботою. Нехай 
енергія, оптимізм і гарний настрій не залиша-
ють Вас!   

Бучанська міська рада,
виконавчий комітет, депутати БМР

Вітаємо із 85-річним ювілеєм 
Почесного громадянина Бучі 

Павла Васильовича 
Білошицького!


